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A Boldogasszony Papucsa Természetjáró Egyesület a tagok által határozatlan időre, a jelen 
Alapszabályban meghatározott célokra önkéntesen létrehozott, demokratikus önkormányzattal 
rendelkező szervezet. A Heves megyei Bíróság (Egri Törvényszék) Pk.60002/1996/2 
ügyiratával 1996.01. 03-án 1074 nyilvántartási számmal bejegyezve (a nyilvántartási szám 
2015. 01.01-től 10 –02 – 0001074 számra módosult) jogi személyként működik. 2016. 
október 21. napján megtartott rendkívüli közgyűlésén az egyesülési jogról, valamint a civil 
szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseit 
figyelembe véve, valamint az Egri Törvényszék hiánypótlásban kért módosításait végrehajtva, 
az egyesület kijavított alapszabályát az alábbi tartalommal fogadta el: 

 

 

I. 

 

Általános rendelkezések 

1./ Az egyesület neve: Boldogasszony Papucsa Természetjáró Egyesület 

2./ Rövidített neve: Boldogasszony Papucsa TE. 

3./ Székhelye: 3324 Felsőtárkány, Fő út 101. szám. 

4./ Alapítási éve: 1995. 

5./ Levelezési címe: A mindenkori elnök tartózkodási címe. 

6./ Pecsétje: Kör alakú mezőben boldogasszony papucsa virág, külső szegélyén felirat, az 

egyesület neve (Boldogasszony Papucsa Természetjáró Egyesület), székhelye 

(Felsőtárkány), és az alapítás éve (1995). 

7./ Az egyesület képviselője: az elnök. 

8./ Működési területe: elsősorban a Bükk, Felsőtárkány, Eger környéke, és a Mátra. 

9./ Az egyesület jogi személyként működik. 
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II. 

 

Az egyesület célja, tevékenysége 

 

 
1./ Az egyesület célja. 
Az egyesület fő célja sporttevékenység – szabadidős, tömegsport. Így különösen a 
természetben való aktív túrázás, természetjáró és tájékozódási versenyek szervezése, valamint 
a sporttevékenység feltételeinek megteremtése. 
 
Az egyesület kiegészítő céljai: 
a. a természetjárás, túrák során megismertetni a Bükk - hegység, Felsőtárkány környéki 
területek természeti értékeit, geológiai, növény – állattani, ökológiai vonatkozásait, 
b. segíteni és részt venni a természetvédelemben, a környezettudatos gondolkodás segítése, 
c. megismerni és megismertetni a Bükk alján fellelhető védelem alatt álló növényeket, 
állatokat, valamint a gyógynövényeket, 
d. szabadidős tevékenységként a természetjárás népszerűsítése, a turizmus elősegítése, 
e. az egészséges életmód elősegítése, a túrázás egészség megőrző szerepére felhívni a 
figyelmet, kiemelten az ifjúság tekintetében, 
f. az erdei települések, az erdő népének, történelmének megismerésével hagyományaik 
ápolása, kulturális örökségének megőrzése, magyar nemzeti értékek feltárása, 
g. a sport és a természet megismerését ötvözve természetjáró, tájékozódási versenyek 
rendezése, szervezése. 

2./ Az egyesület tevékenysége: 
a. rendszeresen hirdet meg túrákat a Délnyugati Bükk turistaútjait használva, 
b. a turistautak állapotát rendszeresen ellenőrzi, részt vesz a festésben, karbantartásban, 
c. a meghirdetett túrákra biztosítja a szakszerű vezetést, 
d. gondoskodik a túravezetők képzéséről, pótlásáról, 
e. támogatja az iskolai és más civil szervezetek természetjárással összefüggő programjait, 
f. a túraprogramok összeállításánál a célok között szereplő nevelés, oktatás, 
képességfejlesztés, ismeretterjesztés lehetőségeit figyelembe veszi, 
g. túramozgalmak szervezése, 
h. a tervszerű működéshez szükséges személyi és tárgyi feltételek megteremtése és 
biztosítása, 
i. természetszeretetre, a természetben való helyes viselkedési kultúrára nevelés, 
j. a hazai turistatörténet tevékenységének, nevezetes személyiségeinek és eredményeinek 
bemutatása,   
k. közreműködés a nem üzleti célú természetjáró szálláshelyek és más létesítmények 
létrehozásában, üzemeltetésében, fenntartásában és fejlesztésében. 
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III. 

Az egyesület működésére vonatkozó általános szabályok 
 
 
1./ Az egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független 
és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Közvetlen politikai tevékenységnek minősül a 
pártpolitikai tevékenység, továbbá országgyűlési képviselői, megyei, fővárosi 
önkormányzati választáson jelölt állítása. 
2./ Az egyesület működése nyilvános, szolgáltatásait bárki megkötés nélkül igénybe veheti. 
3./ Az egyesület feladatainak eredményes ellátásához igényli a tagság erkölcsi, szakmai és 
anyagi segítségét. 
4./ Az egyesület önállóan fejti ki tevékenységét. 
5./ Az egyesület nem közhasznú szervezetként végzi munkáját. 
 

IV. 

A vagyoni hozzájárulás 
 
 
1. Az egyesület tagjai vagyoni hozzájárulásként tagdíjat fizetnek. 
A tagdíj összege: felnőtt (18. év felett, és még nem nyugdíjas) esetében: 1.200 Ft./ év. 
gyermek (18 év alatt), és nyugdíjas esetében: 600 Ft./ év. 
A tagdíj éves tagdíj, a belépő tag a tagsági jogviszonya keletkezésekor, ezt követően 
minden év június 1. napjáig kell egy összegben, az egyesület házipénztárába megfizetni. 

V. 

Az egyesület tagsága 
 
1./ Az egyesület tagja lehet: 
a. rendes, 
b. pártoló, 
c. tiszteletbeli. 
a./ Rendes tag lehet az a természetes személy, jogi személy illetve jogi személyiséggel nem 
rendelkező szervezet, aki az egyesület célkitűzésével egyetért és a célok megvalósítása 
érdekében tevékenységében aktívan részt kíván venni, továbbá az alapszabályban foglalt 
rendelkezéseket elfogadja, magára nézve kötelezőnek ismeri el, és az abban foglalt 
kötelezettségeknek eleget tesz. 
Nem természetes személy tagsága esetén annak képviselője egy szavazattal rendelkezik. 
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b./ Pártoló tag az a természetes vagy jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági 
társaság, társadalmi szervezet vagy alapítvány, aki (amely) az egyesület tevékenységét 
vagyoni hozzájárulással és más felajánlással támogatja és erre irányuló tagfelvételi 
kérelmét az egyesület elnöksége elfogadta. 
 
c./ Tiszteletbeli tag. Az egyesület tagjai (közgyűlés) választhat tiszteletbeli 
tagnak olyan természetes személyt, akinek kifejtett tevékenysége alapján 
arra érdemesnek tart, és e személy az egyesület céljait, és szabályait magának 
vallja, továbbá tiszteletbeli taggá történő megválasztása esetére e tagságot elfogadja. 
 

 

VI. 

 

A tagsági jogviszony keletkezése 
 
 
 
1./ A tagsági jogviszony létrejöttének feltételei: 
Az egyesület tagjává olyan személy (természetes személy, jogi személy, jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezet) válhat, aki/amely: 
 
a. Nem áll az egyesületi tagságot kizáró fegyelmi büntetés hatálya alatt. 
b. A felvételt kérőnek kérelmében nyilatkozatot kell tennie arra vonatkozóan, hogy az 
egyesület alapszabályát ismeri és azt, továbbá az egyesület céljait, szellemiségét, 
értékrendjét és kialakult szokásait magára nézve kötelezőnek fogadja el. 
c. A tag felvételével kapcsolatos döntés meghozatala az elnökség hatáskörébe tartozik. A tag 
felvételének kérdésében az elnökség a tag írásbeli kérelme alapján, egyszerű szótöbbségi 
határozattal dönt, amelynek meghozatala előtt a kérelmezőt meghallgatja. A tagsági 
jogviszony a tagfelvételi kérelem elnökség által történő elfogadásával jön létre. A 
tagfelvételi kérelemben meg kell jelölni, hogy a kérelem az egyesület rendes vagy pártoló 
tagságára irányul. 
d. A belépés önkéntes, belépési díj nincs, de a rendes tag köteles az éves tagdíjat befizetni. Az 
éves tagdíj mértékét a közgyűlés állapítja meg. 
e. A tagsági viszony létrejöttét az egyesület, a tagsági igazolvány kiállításával igazolja. 
f. Az egyesület elnöksége köteles az egyesületi tagokról naprakész nyilvántartást vezetni név, 
lakcím vagy székhely, születési hely és idő, valamint a felvétel időpontjának feltüntetésével. 
g. A felvételi kérelem elutasítása esetén jogorvoslatnak helye nincs. 
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VII. 

A tagsági jogviszony megszűnése 
 
 
 
1./ Az egyesületi tagság megszűnik: 
 
a. A tag kilépésével. 
Kilépési szándékát a tag írásbeli nyilatkozatával bármikor, indokolás nélkül 
megszüntetheti. A kilépés az elnökség részére történt bejelentéssel egyező 
időpontban hatályos, ahhoz az elnökség elfogadó nyilatkozata nem szükséges 
 
b. Kizárással. 
- Az elnökség nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel kizárhatja az egyesület 
tagjai közül azt a tagot, aki valamely, az egyesületi tagságból eredő kötelezettségét 
ismételten, vagy súlyosan megszegi. 
- Ha elmarad a tagdíj befizetésével, és tagdíját írásbeli felszólításra sem fizeti be. 
- Ha az egyesület céljával, szellemiségével vagy az alapszabállyal össze nem 
egyeztethető magatartást tanúsít, valamint ha az egyesület tevékenységében egy évnél 
hosszabb ideig önhibájából nem vesz részt. 
- A tiszteletbeli tagot kizárni nem lehet. A tiszteletbeli tagi címet a közgyűlés jogosult 
megvonni abban az esetben, ha a tiszteletbeli tag az egyesület céljával, szellemiségével, 
értékrendjével vagy az alapszabállyal össze nem egyeztethető magatartást tanúsít. 
A kizárási eljárást az elnökség folytatja le. Az eljárásban a tagot az elnökségi ülésre meg kell 
hívni, 
azzal a figyelmeztetéssel, hogy távolmaradása az ülés megtartását és a határozathozatalt nem 
akadályozza. Az ülésen biztosítani kell számára a védekezési lehetőséget. Az ülésen a tag 
képviselővel is képviseltetheti magát. A kizáró határozatot írásban indokolással kell ellátni. 
Szerepelnie kell benne a kizárásra vonatkozó tényeknek, bizonyítékoknak, továbbá a 
jogorvoslati 
lehetőségnek. A kizárási határozatot 8 napon belül igazolható módon közölni kell az 
érintettel, ami 
ellen 15 napon belül a közgyűléshez fellebbezhet. A közgyűlés a soron következő ülésén nyílt 
szavazással, egyszerű szótöbbséggel dönt. A közgyűlés határozatát szóban kihirdeti, majd 8 
napon 
belül írásban, igazolható módon megküldi az érintetnek. 
 
c. A tag halálával, jogi személy esetében annak megszűnése napján. 
 
d. Az egyesület megszűnésével. 
Tagsági viszony megszűnése esetén a tag tagdíjfizetési kötelezettsége megszűnik, de a már 
befizetett tagdíj és egyéb díj vissza nem követelhető. Elhalálozás esetén az egyesület 
vezetősége, egyéni elbírálás alapján méltányosságból a már befizetett díjak időarányos 
részét a tag hozzátartozójának visszatérítheti. 
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VIII. 

A tagok jogai 

 

1./ Az egyesület rendes tagja jogosult: 

a. Az egyesület minden rendes tagja rész vehet az egyesület tevékenységében és 
rendezvényein, kezdeményezheti egyes kérdések megvitatását, javaslataival alakíthatja a 
programját, 

b. Jogosult az egyesület szolgáltatásait igénybe venni, 

c. A közgyűlésen a többi rendes taggal egyenlő szavazati joggal részt venni, felszólalni, 
véleményét kifejteni, határozati javaslatot tenni és szavazni, 

d. Az egyesület irataiba betekinteni, 

e. Jogosult arra, hogy az egyesület tisztségviselőjévé, felügyelő bizottsági tagjává válasszák, 
amennyiben vele szemben jogszabályban meghatározott kizáró ok nem áll fenn, 

f. Tanácskozási és javaslattételi joggal részt venni az elnökség ülésein, 

g. A tagság át nem ruházható, jogutódokra, örökösökre át nem száll, és a tagsággal együtt járó 
jogok gyakorlása másnak át nem engedhető, 

h. A tag a közgyűlésen a szavazati jogát meghatalmazott képviselője útján is gyakorolhatja. A 
képviselő részére adott meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokirati formában írásba 
kell foglalni és azt a közgyűlés levezető elnökének a közgyűlés kezdetén átadni. Az egyesület 
valamennyi rendes tagja egyenlő jogokkal és kötelezettségekkel, a közgyűlésen pedig egy 
szavazati joggal rendelkezik. 
 
2./ A pártoló tag jogosult a közgyűlésen (tanácskozási joggal) részt venni, felszólalni, 
véleményét az adott kérdéssel összefüggésben kinyilvánítani és javaslatot tenni, de vezető 
tisztségre nem választható, szavazati joga nincs. 
Részesülhet az egyesület által nyújtott kedvezményekben, igénybe veheti az egyesület 
szolgáltatásait, rendezvényein részt vehet. 
 
3./ A tiszteletbeli tag jogosult a közgyűlésen (tanácskozási joggal) részt venni, felszólalni, 
véleményét az adott kérdéssel összefüggésben kinyilvánítani és javaslatot tenni az egyesület 
működésével kapcsolatban, de vezető tisztségre nem választható, szavazati joga nincs. 
Köteles az alapszabály rendelkezéseit betartani és az egyesület érdekeivel összhangban 
tevékenykedni, tagdíjfizetési kötelezettsége nincs. 
Részesülhet az egyesület által nyújtott kedvezményekben, igénybe veheti az egyesület 
szolgáltatásait, rendezvényein részt vehet. 
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IX. 

A tagok kötelezettségei 
 
 
1./ Az egyesület rendes tagja köteles: 
 
a. Az egyesület alapszabályát és belső szabályzatait, valamint az egyesület szervei által hozott 
határozatokat megtartani, az egyesület célját és szellemiségét, értékrendjét tiszteletben 
tartani, az egyesület célkitűzéseinek megvalósításában tevékenyen közreműködni, 
b. Az egyesület közgyűlésének a tagokra nézve kötelező határozatok szerint eljárni, 
a közgyűlés által évente meghatározott mértékű tagdíjat határidőben megfizetni, 
c. A vezető tisztséget betöltő tagoknak a megbízatásukat aktívan, az egyesület érdekeit 
mindenkor szem előtt tartva ellátni. 
d. Tevékenyen közreműködni az egyesület munkájában, valamint segíteni az egyesületet a 
feladatai teljesítésében. 
e. A közösségi élet normáit tiszteletben tartani, az egymás közötti kapcsolatot példamutató 
magatartással erősíteni, 
 
2./ A pártoló tag kötelezettségei: 
a. Az egyesület Alapszabályának és egyéb szabályzatainak, valamint a vezető szervek 
határozatainak betartása, illetve betartatása, 
b. Az egyesület népszerűsítése, hagyományainak ápolása, 
c. A vállalt hozzájárulás megfizetése. 
 
3./ A tiszteletbeli tag kötelezettségei: 
a. Az egyesület Alapszabályának és egyéb szabályzatainak, valamint a vezető szervek 
határozatainak betartása, 
b. Az egyesület népszerűsítése, hagyományainak ápolása, 
c. Az egyesület célkitűzéseinek erkölcsi támogatása. 
 
 
 

X. 
 

Az egyesület szervei 
 
 
Az egyesület legfőbb szerve a közgyűlés, amely a tagok összessége. 
Az egyesület ügyintéző és képviseleti teendőit, illetve a napi ügyviteli feladatokat az 
egyesület ügyintéző képviselő szerve, az elnökség irányítja és látja el. 
Az egyesület vezető tisztségviselői: az elnök, a titkár, és a gazdasági felelős. 
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A közgyűlés. 
 
 
 
1./Az egyesület legfőbb döntéshozó szerve a közgyűlés, amelyet évente legalább egy 
alkalommal össze kell hívni. Az elnök az elnökség egyszerű szótöbbséggel hozott 
határozata alapján a közgyűlést egyéb alkalmakkor is jogosult összehívni. A legfelsőbb 
szervet össze kell hívni akkor is, ha azt a bíróság elrendeli, illetőleg ha a tagok egyharmada 
- az ok és a cél megjelölésével – kívánja. 
 
2./ A közgyűlés hatáskörébe tartozik: 
 
a. az alapszabály megállapítása, módosítása, 
b. az éves költségvetés meghatározása, 
c. az egyesület éves munkatervének elfogadása, 
d. tagsági díj megállapítása, 
e. döntés 200 000 Ft-ot meghaladó összeg kifizetéséről, 
f. az elnök éves beszámolójának és a pü. mérlegnek az elfogadása, 
g. az egyesület más egyesülettel történő egyesülésének kimondása, (kétharmados 
többség) 
h. az egyesület feloszlásának kimondása, (kétharmados többség) 
i. a rendes tag és a pártoló tag kizárása, 
j. a tiszteletbeli tagi cím megvonása, 
k. az elnökség tagjai és az elnök megválasztása, 
l. az elnökség tagjai és az elnök visszahívása, 
m. a felügyelő bizottság tagjainak megválasztása, visszahívásuk, 
n. döntés bármely, az egyesületet érintő, más kérdésben, amelyet jogszabály vagy 
alapszabály a hatáskörébe utal. 
 
3./ A közgyűlés összehívása. 
 
a. A közgyűlést évente legalább egyszer össze kell hívni. 
b. A közgyűlést az elnökség hívja össze. 
c. Ha azt a bíróság elrendeli, illetőleg ha a tagok egyharmada - az ok és a cél 
megjelölésével - kívánja. 
d. Az egyesület vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi. 
e. Az egyesület céljainak elérése veszélybe került. 
f. A közgyűlés csak olyan kérdést tárgyalhat meg, amely a meghívójában szerepel. 
g. Valamennyi regisztrált tag előzetes – 30 nappal az ülés időpontja előtt kiküldött 
meghívó - írásbeli értesítésével. 
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h. A közgyűlési meghívó tartalmazza az egyesület nevét, székhelyét, a közgyűlés helyét, 
idejét és a javasolt napirendi pontokat. A napirendi pontokat a meghívóban legalább 
olyan részletezettséggel kell rögzíteni, hogy a szavazásra jogosult tagok álláspontjukat 
kialakíthassák. A meghívónak tartalmaznia kell továbbá a közgyűlés 
határozatképtelensége esetére a megismételt közgyűlés helyszínét és időpontját, és az 
arra történő felhívást, hogy a megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontok 
tekintetében a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes lesz. 
A közgyűlési meghívót az egyesület székhelyén és honlapján nyilvánosságra kell hozni. 
i. Az egyesület nem rendelkezik állandó helyiséggel, ezért a mindenkor biztosított helyiség 
a közgyűlés helyszíne. Ezt az esedékes meghívóban kell közölni. 
k. A közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított 3 napon belül a tagok 
és az egyesület szervei az elnökségtől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés 
indokolásával. Az elnökség 2 napon belül dönt, a kérelemnek helyt ad, vagy elutasítja. 
Elfogadás esetén a kiegészített napirendi pontokat minden esetbehatározat, ha a részvételre 
jogosultak egyhangúlag hozzájárulnak. 
 
 
4./ A közgyűlés határozatképessége. 
 
A közgyűlés akkor határozatképes, ha a szavazásra jogosultak 50 %-a + 1 fő jelen van. 
A határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlés az eredeti meghívóban rögzített 
napirendi pontok tekintetében a jelenlévők számától függetlenül határozatképes abban 
az esetben, ha a távolmaradás jogkövetkezményeire a tagok figyelmét a meghívóban 
kifejezetten felhívták. 
A határozatképességet minden határozatnál vizsgálni kell. 
 
 
5./ A közgyűlés döntési rendje. 
 
a. A közgyűlés megnyitását követően elsődlegesen meg kell állapítani a 
határozatképességet, vagyis az aktuális taglétszámhoz képest a megjelent és szavazásra 
jogosult tagok számát. A közgyűlés a napirendi pontok tárgyalását megelőzően egyszerű 
szótöbbséggel, nyílt szavazással megválasztja a levezető elnök személyét, továbbá a 
jegyzőkönyv vezető és két jegyzőkönyv hitelesítő személyét, valamint szükség esetén a két 
fős szavazatszámláló bizottságot. 
 
b. A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, melyet a jegyzőkönyvvezető és a két 
jegyzőkönyv hitelesítő ír alá. A jegyzőkönyv tartalmazza a határozatok sorszámát, a 
döntések tartalmát, időpontját és hatályát, illetve a döntést támogatók és az ellenzők 
számarányát. 
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c. A közgyűlés határozatát egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. 
 
d. A szavazati jog gyakorlásának feltételei: 
Ptk.3.19.§ (2) A határozat meghozatalakor nem szavazhat az, 
 
1) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a jogi személy terhére 
másfajta előnyben részesít, 
 
2) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni, 
 
3) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani, 
 
4) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki a jogi személynek nem tagja 
vagy alapítója, 
 
5) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban 
áll, vagy 
 
6) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben. 
e. Az egyesület alapszabályának módosításához a jelen lévő tagok háromnegyedes 
szótöbbséggel hozott határozata szükséges. 
 
f. Az egyesület céljának módosításához és az egyesület megszűnéséről szóló közgyűlési 
döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott 
határozata szükséges. 
 
g. Az elnökség valamely tagjának visszahívásáról a tagok legalább 10%-ának indítványára 
határozhat, ha az elnökség tagja az egyesület céljaival ellentétes tevékenységet folytat. Az 
összes tag több mint fele szavazata szükséges. 
 
h. A közgyűlési határozatokat a levezető elnök a közgyűlésen szóban kihirdeti és az érintet 
tag(okk)al a határozat meghozatalát követő 8 napon belül írásban, igazolható módon is 
közli a határozatnak az egyesület honlapján történő közzétételével egyidejűleg. 
 
7./ A közgyűlés az éves beszámolóról és a pénzügyi mérleg elfogadásáról szóló határozatát az 
általános szabályok szerint, azaz a jelenlévő, szavazati joggal rendelkező tagok egyszerű 
szótöbbségével hozza. 
 
8./ A közgyűlés tisztségviselők választása esetén titkos szavazást is elrendelhet. 
 
9./ A közgyűlés az elnököt, az ügyintéző és a képviselő szerveit öt évre választja. A 
testületek és tagjaik a választóknak beszámolni kötelesek. Ha feladataikat nem látják el 
megfelelően a választó szerv bármikor visszahívhatja őket. 
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Az elnökség. 
 
 
 
Az elnökség az egyesület általános hatáskörű, végrehajtó szerve, amely gondoskodik a 
közgyűlés határozatainak végrehajtásáról, valamint biztosítja az egyesületi munka 
folyamatosságát. 
 
1./ Az egyesület ügyvezető szerve a három tagú elnökség, amelynek tagjait a közgyűlés 
egyszerű szótöbbséggel, vagy titkos szavazással, öt év időtartamra választja. Dönt 
mindazon kérdésekben, amelyet jogszabály vagy alapszabály nem utal a közgyűlés 
kizárólagos hatáskörébe. Az elnökség a következő tagokból áll: 
a közgyűlés által választott elnök, 
a közgyűlés által választott titkár, 
a közgyűlés által választott 1 elnökségi tag - gazdasági felelős. 
 
2./ Az egyesület törvényes képviseletét az elnök látja el. 
A képviseleti jog gyakorlásának terjedelme: általános. 
A képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló. 
 
3./ Elnökségi taggá az választható, aki a törvényben előírt feltételeket teljesíti és nem esik 
kizáró ok alá. 
a. vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a 
tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták, 
b. a vezető tisztségviselő ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni, 
c. nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen 
szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos 
következmények alól nem mentesült, 
d. nem lehet vezető tisztségviselő aki közügyektől eltiltó ítélet hatálya alatt áll, 
e. nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak, 
 
4./ Az elnökség tagjai tisztségüket társadalmi megbízatásként látják el. 
 
5./ Megszűnik a vezető tisztségviselői megbízatás: 
a. a megbízás időtartamának lejártával, 
b. visszahívással, 
(Az elnökség bármely tagját - öt tag írásban benyújtott indítványára - a közgyűlés 
visszahívhatja, ha: 
- tisztségével összefüggő kötelezettségének nem tesz eleget, 
- ha méltatlanná válik tisztségének betöltésére, 
- ha a jogszabályok vagy az alapszabályban foglaltak ellen súlyosan vét.) 
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c. lemondással, 
(A vezető tisztségviselő megbízatásáról az egyesülethez címzett, az egyesület másik 
vezető tisztségviselőjéhez intézett nyilatkozattal bármikor lemondhat.) 
d. a vezető tisztségviselő halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével, 
e. a vezető tisztségviselő cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges 
körben történő korlátozásával, 
f. a vezető tisztségviselővel szembeni kizáró vagy összeférhetetlenségi ok bekövetkeztével. 
Az elnökségi tag visszahívásáról a közgyűlés titkos szavazással, egyszerű többséggel határoz. 
A visszahívást kimondó közgyűlési határozatnak tartalmaznia kell a visszahívás okát is. 
Amennyiben a visszahívást az érvényes szavazatok több mint a fele nem támogatja, abban az 
esetben a visszahívási kezdeményezéssel érintett elnökségi tag tisztségét továbbra is ellátja a 
megválasztásra vonatkozó eredeti közgyűlési határozat szerint, és a visszahívási javaslatot 
elvetettnek kell tekinteni. 
Ha az elnökség tagjai közül a tagok valamelyikének elnökségi tagsága – annak lejártát 
megelőzően 
– megszűnik, az újonnan megválasztott tag megbízatása az eredetileg megválasztott tag 
megbízatási idejének hátralévő időtartamára szól. 
 
 
6./ Az elnökség hatáskörébe tartozik: 
 
a. az egyesület napi ügyeinek vitele, a hatáskörébe tartozó ügyekben a döntések 
meghozatala, 
b. az egyesület éves munkatervének (éves túraprogram) előkészítése, 
c. a beszámolók előkészítése és azoknak a közgyűlés elé terjesztése, 
d. az éves költségvetés elkészítése és annak a közgyűlés elé terjesztése, 
e. az egyesületi vagyon kezelése, a vagyon felhasználására és befektetésére vonatkozó, a 
közgyűlés hatáskörébe nem tartozó döntések meghozatala és végrehajtása, 
f. megállapítja az egyesület költségvetését, a költségvetés egyes rovatai között 
átcsoportosíthat, 
g. javaslattétel az éves tagdíj mértékére a közgyűlés számára, 
h. az elnök utasítása a közgyűlés összehívására, 
i. a közgyűlés összehívása, a tagság és az egyesület szerveinek értesítése, 
j. az elnökség által összehívott közgyűlés napirendi pontjainak meghatározása, 
k. részvétel a közgyűlésen és válaszadás az egyesülettel kapcsolatos kérdésekre, 
l. a tagság nyilvántartása, 
m. tagfelvétel jóváhagyása, tiszteletbeli tagságra felkérés, 
n. az egyesület határozatainak, szervezeti okiratainak és egyéb könyveinek vezetése, 
o. az egyesület működésével kapcsolatos iratok megőrzése, 
p. az egyesületet érintő megszűnési ok fennállásának mindenkori vizsgálata és annak 
bekövetkezte esetén az e törvényben előírt intézkedések megtétele, 
r. az elnökség hatáskörébe tartozik mindazon ügyek intézése, amely nem tartozik a 
közgyűlés vagy az elnök hatáskörébe. 
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7./ Az elnökség szükség szerint, de évente legalább egy a alkalommal tart ülést. Az elnökség 
ülése határozatképes, ha azon az elnökségi tagok több mint fele jelen van. 
Az ülések nyilvánosak. 
 
8./ Az elnökségi ülést az elnök hívja össze az elnökségi tagok értesítésével. A meghívót az 
elnökségi tagoknak a tervezett időpontot megelőzően legalább nyolc naptári nappal meg 
kell küldeni, a napirendi pontok pontos megjelölésével. Az elnökség ügyrendjét 
egyebekben maga állapítja meg. 
 
9./ Rendkívüli ülést kell összehívni, ha az elnökség fele az ülés céljának megjelölésével kéri, 
illetve az elnök, vagy a felügyelő bizottság szükségesnek tartja. 
 
10./ Az elnökségi ülésről jegyzőkönyvet, vagy emlékeztetőt kell felvenni, amelyet a jelenlévő 
elnökségi tagoknak alá kell írnia. Az elnök köteles az elnökség által meghozott 
határozatokat a határozatok könyvébe behelyezni. A határozatok könyve oly módon 
tartalmazza a határozatokat, hogy abból az elnökség döntésének tartalma, időpontja és 
hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya és személye megállapítható. 
 
11./ Az elnökségi ülésre tanácskozási joggal a felügyelő bizottság elnökét meg kell hívni. 
 
 
 
 
 
 

Az elnök 
 
 
1./ Az elnök a közgyűlés által egyszerű szótöbbséggel, titkos szavazással 5 év időtartamra 
választott vezető tisztségviselő, aki az egyesület szervezetének képviseletre önállóan 
jogosult vezetője. 
 
2./ Az elnök hatásköre és feladatai: 
 
a. az egyesület adminisztratív szervezetének kialakítása és vezetése, 
b. közgyűlés és az elnökség határozatainak végrehajtása, 
c. a közgyűlés és az elnökségi ülések előkészítése és levezetése, 
d. az egyesület képviselete harmadik személyekkel szemben és hatóságok, illetőleg bíróság 
előtt, 
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e. az egyesület közgyűlésének és az elnökség határozatairól olyan nyilvántartás vezetése, 
amelyből a vezetőszerv döntésének tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést 
támogatók és ellenzők számaránya és személye megállapítható, 
f. éves beszámoló tervezetének készítése, és jóváhagyás céljából a közgyűlés elé terjesztése, 
g. a közgyűlés és az elnökség határozatainak az alapszabályban megjelölt módon az 
érintettekkel történő közlése, 
h. utalványozási joggal rendelkezik, ezen jogköre gyakorlását a titkárra átruházhatja. 
 
3./ A titkár az elnököt tartós távolléte esetén teljes jogkörrel helyettesíti. 
 
4./ A (2) bekezdés f. pontjában meghatározott feladatot az elnök megbízása alapján bármelyik 
elnökségi tag is elláthatja. 
 
5./ Ha az elnök megbízatása bármely okból megszűnik, az elnökséget bármely elnökségi tag 
összehívhatja. 
 
 
 
 

A titkár 
 
1./ A titkár hatásköre és feladatai: 
 
a. előkészíti a közgyűlés és a vezetőség elé kerülő előterjesztéseket, 
b. gondoskodik a közgyűlés és a vezetőségi ülések jegyzőkönyvének vezetéséről, 
c. irányítja, illetve ellátja az egyesület adminisztratív teendőit, 
d. szervezi az egyesület rendezvényeit. 
e. segíti az egyesület elnökét a feladatainak ellátásában, végzi az elnök által átruházott 
feladatokat. 
 
 
 
 

Gazdasági felelős 
 
1./ A gazdasági felelős hatásköre és feladatai: 
 
a. intézi az egyesület gazdasági ügyeit, rendszeresen beszámol az elnöknek és a vezetőségnek 
az egyesület gazdasági helyzetéről, 
b. okmányolt számadást vezet a pénz és vagyonkezelésről, 
c. elkészíti az évi költségvetést, zárszámadást, vagyonmérleget, és a vezetőség majd, a 
közgyűlés elé terjeszti. 
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XI. 
 

Az egyesület működése és gazdálkodása 
 
 
1./ Az egyesület tagdíjaiból, részére juttatott támogató befizetésekből, rendezvények 
bevételeiből, önkormányzati támogatásból, a szponzoroktól, pályázatokon nyert 
bevételeiből és esetleges egyéb jövedelmekből gazdálkodik. 
 
2./ A tagdíj összegét, befizetésének módját az elnökség határozza meg. A tagok tagdíj 
befizetéseiről az elnökség a tagnyilvántartáshoz kapcsolódó nyilvántartást vezet. A tagok a 
tagdíj megfizetésén túl az egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek. 
 
3./ Az egyesület tagjai a Ptk. kártérítésre vonatkozó szabályai szerint kártérítési felelősséggel 
tartoznak az egyesületnek vétkesen okozott kárért. 
 
4./ Az egyesület a vagyonával önállóan gazdálkodik, tartozásaiért saját vagyonával felel. Az 
egyesület a rendelkezésre álló pénzeszközöket bankszámláján tartja, kivéve az elnökség 
által meghatározott azon összeget, mely a házipénztárban tartható. 
 
5./ Az egyesület pénzügyi-számviteli tevékenységének irányítására az elnök javaslatára az 
elnökség gazdasági vezetőt választ. Megbízatása visszavonásig szól, gazdasági vezetővé 
elnökségi tag is választható. 
 
6./ Az egyesület gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapszabályban 
meghatározott tevékenységére fordítja. 
 
7./ Az egyesület befektetési tevékenységet nem végez, így befektetési szabályzat-készítési 
kötelezettsége nincsen. 
 
8./ Az egyesület váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki, 
hitelt nem vehet fel. 
 
9./ Az egyesületet a tagok elsődlegesen nem gazdasági tevékenység céljára alapították, és az 
egyesület gazdasági vállalkozási tevékenységet kizárólag másodlagos jelleggel, a céljainak 
elérését elősegítendő és tevékenységét nem veszélyeztető módon folytathat. 
 
10./ Az egyesület működése felett az ügyészség gyakorol törvényességi felügyeletet. 
 
11./ Az bankszámla feletti rendelkezés jogát, valamint az aláírási és utalványozási jogkört, az 
elnök gyakorolja. 
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XII. 
 

Az egyesület jogi személyisége, felügyelete 
Jogi személyisége: 

 
1./ Az egyesület önállóan működő, jogi személy. 
2./ A Heves megyei Bíróság (Egri Törvényszék) Pk.60002/1996/2 ügyiratával 1996.01. 03-án 
1074 nyilvántartási számmal bejegyezve. 
 
 
Felügyelete: 
1./ Törvényességi ellenőrzési jogkörrel az ügyészség látja el. 
 
 
 
 
 

XIII. 
 

Az egyesület képviselete 
 
 
1./ Az egyesületet az elnök önállóan képviseli, beleértve a bankszámla feletti rendelkezés 
jogát is. 
 
2./ Az egyesületnél utalványozási joga az elnöknek van, ellenjegyző a gazdasági vezető. 
 
 
 

XIV. 
 

Az iratbetekintés rendje 
 
 
1./ Az egyesület működésével kapcsolatos iratokba - a személyiségi jogok tiszteletben 
tartásával - a tagok szabadon betekinthetnek. Azon személyek, akik nem tagjai az 
egyesületnek, a működéssel kapcsolatos iratokba - a személyiségi jogok tiszteletben 
tartásával - akkor tekinthetnek be, ha ez az egyesület érdekeit nem veszélyezteti. 
 
2./ Az éves mérlegbe, beszámolóba bárki betekinthet, abból saját költségére másolatot 
készíthet. Az egyesület elnöke köteles gondoskodni az egyesület működésével 
kapcsolatosan keletkezett iratokba való betekintésről, illetve azokról felvilágosítást adni. 
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3./ Az iratokba való betekintés iránti igényt (kérelmet) írásban kell az elnök részére 
megküldeni. 
 
4./ Az elnök köteles bármely jogszabály által felhatalmazott szerv vagy személy által kért 
iratbetekintést haladéktalanul, egyéb esetekben az iratbetekintést kérővel történt 
megállapodás szerinti határidőben, illetve jogszabály vagy hatósági határozat által előírt 
határidőben teljesíteni. 
 
5./ Iratbetekintésre elsősorban az egyesület székhelyén kell lehetőséget biztosítani. 
 
6./ Az elnök köteles az iratbetekintésről külön nyilvántartást vezetni, amelyből megállapítható 
a kérelmező neve, a kért irat megnevezése, a kérelem tárgya és teljesítésének ideje. 
 
 
 

XVI. 
 

Egyéb, az alapszabályban érintett változások 
 
 
Egyesülés 
1./ Az alapszabály módosítását és egységes szerkezetbe foglalását célzó közgyűlés, az 
alapszabály X. 2. bekezdésének g. pontja alapján, mely az egyesület más egyesülettel 
történő egyesülésének kimondásáról rendelkezik az alábbiakat fogadta el. 
a. Az Eger Széchenyi utca 44. szám székhelyű Petőfi Természetjáró Szakosztály egyesülési 
szándékkal kereste meg egyesületünket és vett részt a közgyűlésen, 
b. Egyesülésünket kérő szakosztály céljaiban, tevékenységében, szellemiségében, 
működésében, elveivel, egyesületünkkel azonos. Több éves közös program, rendezvény 
kapcsolat áll fenn a két szervezet között, kizáró okról nincs tudomása egyik félnek sem, 
c. A két természetjárással foglalkozó szervezet egyesülését a közgyűlés egyhangúlag 
elfogadta. 
 
2./ A Petőfi Természetjáró Szakosztály működése 
a. A szakosztály tagsága az egyesület rendes tagjai sorába lép, elfogadva és betartva az 
alapszabály rendelkezéseit, élvezve jogait, végrehajtva kötelezettségeit, 
b. A nagy múltú szakosztály, a hagyományok ápolását figyelembe véve, megtartva nevét, az 
egyesületen belül, Petőfi Természetjáró Szakosztályként működik tovább, és az Eger 
környéki túrákat, rendezvényeket szervezi, rendezi, 
c. Azonos jogokkal rendelkezve, a Boldogasszony Papucsa Természetjáró Egyesület szerves 
része. Jelen alapszabály szerint tevékenykedik, önálló költségvetést nem készít, 
gazdálkodása, képviselete az egyesületen keresztül történik. 
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XVII. 
 
 
Záró rendelkezések 
 
1./ A jelen alapszabályban nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 
2013. évi V. törvény (Ptk) és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 
szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. Törvény (Ectv.) 
rendelkezései az irányadóak. 
 
2./ Az egyesület jelen kijavított alapszabályát a tagok 2019. július hó 01. napján megtartott 
közgyűlésén fogadta el, és a jóváhagyással lépet hatályba. 
 
3./ Az egyesület jelen elfogadott alapszabályát az Egri Törvényszéknek az elnök a szükséges 
mellékletekkel együtt benyújtja. 
 
Ezt az Alapszabályt a Boldogasszony Papucsa természetjáró Egyesület 
legfelsőbb szerve (közgyűlése) 
Felsőtárkány, 2019. év július hó 01. napján H-4 /2019. (VII. 01.) számú 
határozattal elfogadta. 
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